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 97) ـ دكتري 2150 (كد شناسيروانسؤالات و پاسخنامه 
  
  شناسيروانسؤالات      

  
 )سايكولوژيونور شناسي رواني ــ آسيبـ آمار و روش تحقيق (كمي و كيفي) شناسي رشد و شخصيت روانمجموعه دروس تخصصي (

 1 از نظر دانيل لوينسون بسياري از بزرگسالان در خلال وهله نوگامي (ـNovice – Phaseشوند؟) دستخوش كدام تجارب دوگانه مي  
  خيال و واقعيت) 4  ترس و هيجان) 3  اميد و يأس) 2  ق و نفرت عش) 1
 2 دهند؟اي زيربناي كدام توانايي را تشكيل ميهاي آينهنورونـ  

  خوگيري )4  تقليد) 3  هحافظ) 2  ادراك) 1
 3 شود؟گري در كدام مرحله، بخشي از انرژي رواني صرف تحكيم و تقويت فرامن ميتحليلدر نظام روانـ  

  نهفتگي) 4  تناسلي) 3  دهاني) 2  مقعدي) 1
 4از نظر مونتسوري، اكتساب زبان تحت هدايت چه نيروهايي است؟ ـ  

  اجتماعي) 4  زاددرون) 3  تقويت) 2  الگويابي) 1
 5اي قرار دارد؟شاي، تفكر افراد در دوره ميانسالي در چه مرحله وارنر در نظريه ـ  

  سازي مجدديكپارچه ) 4  پيشرفت) 3  اكتسابي) 2  اجرايي) 1
 6براي تسلط بر رفتار، مورد تأكيد كدام رويكرد است؟» شناختيابزارهاي روان«مفهوم  ـ  

  اجتماعي فرهنگي) 4  شناسيقوم) 3  كردارشناسي) 2  رفتارنگري) 1
 7 ام مفهوم دارد؟انتظارات فرهنگي در مورد زمان مناسب براي رويدادهايي چون ازدواج، شغل و بازنشستگي اشاره به كدـ  

  روند عرفي) 4  ساختار زندگي) 3  ساعت اجتماعي) 2  سبك زندگي) 1
 8 گيري پيوند عاطفي عميق مراقب و كودك تأثيرگذار است؟هاي شناختي در شكليك از تواناييكدامـ  

  توجه گزينشي) 4  فراشناخت) 3  حافظه يادآوري) 2  بازنمايي ذهني) 1
 9 ذهني مستلزم دستيابي به كدام توانايي است؟نظريه پياژه، عمليات  ردـ  

  پذيريبازگشت) 4  فراشناخت) 3  بينيخود ميان) 2  كنش رمزي) 1
 10 نوجوانان در معرض خطر بزهكاري معمولاً در كدام مرحله از رشد اخلاقي كلبرگ قرار دارند؟ـ  

  نظم اجتماعي) 4  كسب پاداش) 3  تأييد اجتماعي) 2  اجتناب از تنبيه) 1
 11 شود؟طبعي به عنوان تكنيك درماني استفاده ميدر كدام شيوه درمان از طنزگويي و شوخـ  

  تحليل تبادلي) 4  درمانيگشتالت) 3  درماني معنا) 2  درمان فردنگر) 1
 12 گرايانه، ويژگي كدام اختلال شخصيت است؟سبك ادراكي برداشتـ  

  اسكيزوئيد) 4  نمايشي) 3  وابسته) 2  اجتنابي) 1
 13 گيرد؟كدام مفهوم در حوزه فرايند قرار مي ،هاي شخصيتدر بررسي حيطهـ  

  هشياري) 4  خويشتن  ) 3  انگيزش) 2  تقويت) 1
 14 در نظريه يونگ، دستيابي به كدام مورد هدف غايي شخصيت است؟ـ  

  تحقق خويشتن) 4  علاقه اجتماعي) 3  كاهش تنش) 2  خودگرداني) 1
 15 داشتاين عمدتاً مبتني بر مطالعه كدام دسته از بيماران است؟كورت گل ينظريه شخصيتـ  

  بيماران اسكيزوفرنيك) 4  بيماران با ضايعات مغزي) 3  مبتلايان به آلزايمر) 2  مبتلايان به اوتيسم) 1
 16 بار توسط چه كسي مطرح شد؟خواهي در حوزه شخصيت اولينهيجانـ  

  آيزنك) 4  گلداشتاين) 3  سليگمن) 2  راتر) 1
 17 مدرنيسم است؟كدام نظريه شخصيت مبتني بر فلسفه پستـ  

  هاي شخصيسازه) 4  تحليل تبادلي) 3  روانكاوي) 2  روابط شيء) 1
 18 گيري شخصيت كدام است؟در نظريه كارن هورناي، عامل كليدي شكلـ  

  پذيريوراثت) 4  سبك زندگي) 3  تعارض جنسي) 2  روابط بين فردي) 1
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  شناسيروان پاسخنامه   
  

 )نوروسايكولوژي شناسي رواني ـشناسي رشد و شخصيت ـ آمار و روش تحقيق (كمي و كيفي) ـ آسيبانرومجموعه دروس تخصصي (
  
اول نوگامي نام دارد كه در آن گذرگاه  وهلهكند. گذرگاه مطرح مي 6مرحله و  4 لوينسون در نظريه خود تحول بزرگسالي را در دو دوره،»  2«ـ گزينه 1

3قرار دارد. جوانان در مدت انتقال» سالگيگذرگاه سي«سالگي) و  28تا  22مرحله ورود به دنياي بزرگسالي ( ي)،سالگ 22تا  17بزرگسال جوان ( ،سالگي  
اند و هنوز غل بودههايي كه درگير شتغيير دهند. آن ،نظرشان نامناسب است كنند اجزايي كه بهكنند و سعي ميساختار زندگي خود را مجدد ارزيابي مي

3آيند. گذرگاه يافتن شريك زندگي برميدنبال بهمجردند   ،سالگي براي مردان و زناني كه نه از روابط خود و نه از دستاوردهاي شغلي خود خشنودند 
  تواند يك دوره بحراني باشد. مي

  
كنند. نوباوگان در هاي صورت افراد بزرگسال تقليد ميآيند. نوباوگان از جلوهدنيا ميادان با توانايي ابتدايي يادگيري از طريق تقليد بهنوز»  3«ـ گزينه 2

ها ريماتاي را در چند منطقه قشر مخ پهاي آينهنام نورونهاي تخصصي بههاي حسي بسيار ماهر هستند. دانشمندان سلولهماهنگ كردن اطلاعات سيستم
زماني كه عملي را خودش انجام  كند،شنود يا عملي را مشاهده ميكه يك پريمات چيزي را ميها هستند. هنگاميكه زيربناي اين توانايي ،اندشناسايي كرده

كه رفتار ديگران سازند در حاليرا قادر مي اي دارند كه ماهاي آينهرفته نورونهاي پيشها سيستمكنند. انسانمي شليكاي مثل هم هاي آينهنورون دهد،مي
هاي اجتماعي مرتبط اي مبناي زيستي تواناييهاي آينهشود كه نورونمانند لبخند زدن آن رفتار را در مغز خود تحريك كنيم. تصور مي ،كنيمرا مشاهده مي

  مقاصد ديگران هستند. ها با حالت همدلي و درك كردن شدن در هيجانسهيم از جمله تقليد، و پيچيده،
  

مرحله  6در  ،دو ناميده و ماهيتي مذكر براي آن قائل استيهاي زندگي كه فرويد آن را ليبانرژي غرايز يا كشاننده گري،در نظام روان تحليل»  4«ـ گزينه 3
كند. اين مرحله داراي دو زير مرحله وابستگي لمسي ا دنياي خارج ارتباط برقرار ميشود. مرحله اول مرحله دهاني است كه كودك از راه دهان بگر ميجلوه

انجامد و داراي دو طول ميشود. مرحله دوم مرحله مقعدي است كه از يك تا دوسالگي بهسالگي را شامل ميو وابستگي بصري است و ابتداي تولد تا يك
مرحله  .تناسلي استشود و آخرين مرحله پيشسه سالگي را شامل مي است كه تقريباًاحليلي   رحلهپذيري و فعاليت است. مرحله سوم مزيرمرحله فعل

تا بلوغ را شامل سالگي  7انجامد كه مرحله اديپي يا تناسلي اول است. مرحله پنجم مرحله نهفتگي و ركود است كه از سالگي به طول مي 7چهارم تا 
كنند. انرژي در دسترس در اين مرحله در چند دامنه در تكاپو است. ها كاهش پيدا ميتعارض شوند ولي راكد ميهاي تناسله رغبتدر اين مرح ،شودمي

شود و گري ميزدايي و والاييافتد. بخشي صرف جنسيتكار ميدر كودك به خلاقيتهاي فكري و گسترش بخشي از اين انرژي در راه بيدار ساختن رغبت
  گيرد. ريزي شده بود را برعهده ميپي تحكيم و تقويت فرامن را كه در مرحله پيش سرانجام بخشي از انرژي

  
قدر ديرفهم و مجرد قواعد دستورزبان آن ،ها دوره فراگيري زبان استترين آنتوجهپنجمين دوره حساس و شايد قابل در نظريه مونتسوري،»  3«ـ گزينه 4

كودكان بدون تفكر زياد آن را ياد  پذير كنند. با وجود اينامكان ها را به روشي منظم،شناسي هنوز هم تلاش دارند تا درك آناي زبانهستند كه علم
بان برخوردار مونتسوري را به اين نتيجه رساند كه كودك بايد از نوعي سازوكار خاص براي يادگيري ز العاده كودك در فراگيري زبان،گيرند. توانايي خارقمي

  بسيار متفاوت است.  تر،بزرگسالان و حتي كودكان بزرگسال يذهنباشد. اين سازوكار با دنياي 
طور كودك آن را به گيريم،ها و غيره ياد ميمعرف پيشوندها، ها،زمان يعني تلاشي هشيارانه براي حفظ قواعد، كه ما زبان دوم را با تأني و تعمق،حاليدر

پذيري است. كودكان در دوره معيني از چندماهگي شبيه نوعي نقش گيرد. با توجه به توضيحات مونتسوري، فرايند يادگيري زبان در كودك،فرا مي ناهشيار
 ت را نه فقط با ذهنش،آمادگي دارند. كودك اين تأثيرا ها و دستورزبان از محيط،واژه زاد براي در خود پذيرفتن صداها،اي درونگونهسالگي به 3يا  5/2تا 

  كشد. درون ميبه بلكه با تمام زندگي خود،
  

هرحال وقتي افراد به بزرگسالي  اما به روند،سختي از مرحله عمليات صوري فراتر ميهاي شناختي انسان بهاعتقاد وارنر شاي، توانايي به»  1«ـ گزينه 5
  است از:  شود. مراحل فعاليت ذهني از نظر شاي عبارتها فكر كنند بيشتر ميكه بايد در آن هاييموقعيت رسند،مي
  ـ مرحله دستيابي (اوايل بزرگسالي)2                                      ـ مرحله فراگيري (كودكي و نوجواني) 1
  ـ مرحله ادغام مجدد (اواخر بزرگسالي) 4                                                ـ مرحله مسئوليت (ميانسالي) 3

گيرد. و خانواده صورت مي جامعه در زمينه شغل،» گسترش مسئوليت به سايرين« در مرحله مسئوليت وقتي زندگي شغلي و خانوادگي فرد ثابت شد،
  رسند. مي ،رين شكل تفكر استترفتهكه پيش» تفكر اجرايي«ند به مرحله رتري داهاي پيچيدهافرادي كه مسئوليت

  
شدت تأثير پذيرفت و كوشش كرد تا هاي انگلس در زمينه استفاده از ابزار بهاز نوشته فرهنگي)، ـ ويگوتسكي در نظريه خود (اجتماعي»  4«ـ گزينه 6

را » ابزارهاي روانشناختي« شدن بر محيط ابداع كردند،كه ابزارهايي را براي چيره طورهاي انگلس را گسترش دهد. ويگوتسكي معتقد بود افراد همانديدگاه
 كردند،دار براي كمك به يادآوري وقايع استفاده ميهاي گرهخط و طنابهاي اوليه از چوبوجود آوردند. براي مثال، انسانبراي تسلط بر رفتار خودشان به

وجود آوردند. ويگوتسكي ها ابزارهاي ذهني ديگري بهآن ها استفاده كنند. همچنان كه فرهنگ رشد يافت،ز اين روشامروزه نيز خيلي از افراد ممكن است ا
كنند و معتقد بود بدون بررسي اين ها استفاده مياز آن م رفتاري خود،كه مردم براي كمك به تفكر و علائ برداز ابزارهاي روانشناختي مختلفي نام مي

  توان تفكر انسان را درك كرد. نمي آورد،فرهنگ فراهم ميها كه نشانه
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بندي تواند روند زندگي را تحت تأثير قرار دهد. فربايس نوگارتن خاطرنشان ساخت كه زماننسل بعدي ميتغييرات در جامعه از يك نسل به »  2«ـ گزينه 7  

بندي شده سني براي بندي اجتماعي انتظارات درجهي و سني مهمي است كه بر رشد بزرگسالان تأثير دارد. زمانتأثير فرهنگ (social clock)اجتماعي 
 بندياين زمان خريدن خانه و بازنشستگي است. تمام جوامع، تولد اولين فرزند، ازدواج كردن، مثل شروع كردن اولين شغل، رويدادهاي مهم زندگي،

هاي اجتماعي كرده و پيشرفت خود را با نفس بگذارد، زيرا بزرگسالان مقايسهتواند تأثير عميقي بر عزتمي موقع بودن،بي يا موقعاجتماعي را دارند. به
  بندي اجتماعي يا انحراف از آن است. تبعيت از زمان كنند. منبع مهم تغيير شخصيت در بزرگسالي،پيشرفت همسالان مقايسه مي

  
 به عقيده .كندداند كه به بقا كمك مياي ميصورت پاسخ تكامل يافتهكننده را بهمراقبتشناختي دلبستگي پيوند عاطفي بچه به نظريه كردار»  1«ـ گزينه 8

گيرد و پيوند عاطفي واقعي شكل مي رور زمان،به م كشاند،شود كه والد را به سمت بچه ميصورت يك رشته علائم فطري آغاز ميرابطه بچه با والد به بابي،
  كنند. آميز به آن كمك ميهاي شناختي و هيجاني جديد و تاريخچه مراقبت صميمانه و محبتتوانايي

  گيرد: شكل مي زير دلبستگي در چهار مرحله
  هفتگي)  6دلبستگي (تولد تا ـ مرحله پيش1
  ماهگي)  6ـ  8ا هفتگي ت 6گيري (ـ مرحله دلبستگي در حال شكل2
  سالگي) 2ماهگي تا  6ـ  8ـ مرحله دلبستگي واضح (3
  سالگي و بعد از آن). 2ـ مرحله تشكيل رابطه متقابل (4

ر وآمد والد تأثيدهد تا از برخي عواملي كه بر رفتدر مرحله چهارم و در واقع در پايان سال دوم رشد سريع بازنمايي ذهني و زبان به كودكان نوپا امكان مي
  يابد. جدايي كاهش مي در نتيجه اعتراض به ،بيني كنندگذارند آگاه شده و برگشت او را پيشمي

  
فت نگهداري ذهني است. بايد گ گيري سازمان رواني از زاويه شناختي،هاي نظام عملياتي درباره شكلترين كشفدر نظريه پياژه يكي از مهم  »4«ـ گزينه 9

هاي فيزيكي و با استقرار عمليات منطقي عيني در كودك ظرفيت نگهداري ذهني، يعني رسيدن به سطح عدم تغيير يا ثبات كمي اجسام و خصوصيت
شيده شكل كشكل گلوله است بهپذيري استوار است. مثلاً وقتي خميري را كه بهگردد. ظرفيت نگهداري ذهني برپايه بازگشتها پديدار ميهندسي آن

در نتيجه نگهداري ذهني مقدار هنوز وجود نداشت و حال  يافت،كرديم كاهش يا افزايش ميدوره قبل مقدار آن برحسب شكلي كه ايجاد ميدرآوريم، در نيم
  شود. دوره دوم با تغيير شكل گلوله در مقدار آن تغييري حاصل نميكه در نيمآن

  
كودكان مقررات  شوند. مانند مرحله دگرمختار پياژه،صورت بيروني كنترل مياصول اخلاقي به عرفي،طبق نظريه كلبرگ در سطح پيش  »1« ـ گزينه10

انجامند، پاداش ميههايي كه ببد و آن شوند،تنبيه منجر ميكنند. رفتارهايي كه بهها ارزيابي ميوسيله پيامدهاي آنپذيرند و اعمال را بهصاحبان قدرت را مي
توانند دو گيري تنبيه و اطاعت. در اين مرحله كودكان به سختي مي: جهت1عرفي دو مرحله وجود دارد: مرحله شوند. در سطح پيشخوب درنظر گرفته مي

 صورت اخلاقي،وان دلايلي براي رفتار كردن بهعنبه ها مقاصد افراد را ناديده گرفته و درعوض،ديدگاه را در يك مسئله اخلاقي درنظر بگيرند. در نتيجه آن
  كنند. روي ترس از صاحبان قدرت و اجتناب از تنبيه تمركز مي

  

 در بيمار دليتبا تحليل در. دهد افزايش را بيمار اجتماعي علاقه و نفس عزت جرأت، كردمي سعي صميميت و شوخي با درمانيروان در آدلر  »1« گزينه ـ11
 .است مطرح زندگي در معنايي كردن پيدا در مراجع به كمك معنادرماني در. شودمي ارزيابي بالغ ـ والد ـ كودك سطح سه

 
  :است ضروري زير معلائ از علامت) بيشتر يا( پنج وجود نمايشي، شخصيت اختلال تشخيص براي  »3« گزينه ـ12

 فاقد و گرايانهبرداشت گفتار سبك ـ گذرا و سطحي هيجانات ابراز ـ برانگيزنده و اغواگرانه رفتار ـ نيست توجه كانون كه هاييموقعيت در حتينارا احساس
 .پذيريتلقين ـ جزئيات

 

 تقسيم خودشكوفايي و رشد لذت، هايانگيزه دسته سه به انگيزه. دارد دلالت رفتار فرايندي هايجنبه به انگيزشي و پويايي مفاهيم  »2« گزينه ـ13
  .است فرايند جزء نه و ساختار جزء نه گراييرفتار در تقويت. باشندمي ساختار جزء ساليوان و يونگ نظريه در خويشتن و فرويد نظريه در هشياري. شوندمي

 
 كمال نشانگر نمادين صورت به خويشتن. كندمي تلاش آن به رسيدن براي انسان كه است غايت يك و هدف يك خويشتن ،يونگ نظريه در  »4« گزينه ـ14
 خودگرداني دلر،آ نظريه به مربوط اجتماعي علاقه. است رسيدن خويشتن به تجارب بارزترين عرفاني و مذهبي تجارب يونگ نظر به. است يكپارچگي و

  .باشدمي فرويد نظريه به مربوط تنش كاهش و بندورا نظريه به مربوط
 

 گلداشتاين نظر به. است گشتالت نظريه از يافتهالهام گلداشتاين ارگانيسمي نظريه. كرد شروع مغزي آسيب بيماران با را خود كار گلداشتاين  »3« گزينه ـ15
  .است ارگانيسم كل كاركرد محصول بلكه باشد مغز ناحيه يك به آسيب از ناشي تواندمين دهدمي بروز خود از بيمار كه خاصي نشانگان هر
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 16 كنند، ارضاء كدام نياز دشوارتر است؟اي تغيير ميفزايندهطور در جوامعي كه به» مازلو«از نظر ـ  
  احترام) 4  امنيت) 3  ييخودشكوفا) 2  تعلق) 1

 17 هدف آلفرد آدلر از آشنايي با خاطرات نخستين مراجعين خود عمدتاً دستيابي به كدام مورد بود؟ـ  
  علاقه اجتماعي) 4  عقده برتري) 3  سبك زندگي) 2  تعبير رويا) 1

 18 آيد؟وجود ميبه اعتقاد كارل يونگ خودانگيختگي از كدام كهن الگو بهـ  
  خويشتن) 4  پرسونا) 3  سايه) 2  اآنيم) 1

 19 هاي برجسته نظريه دونالدهب كدام مفهوم جزئي از مؤلفهـ(Donald Hebb) آيد؟شمار ميبه  
  هنانگيختگي سطح بهي) 4    تحليل كاركردي )3  بازداري هيجاني) 2  پذيري واكنشيتوارث) 1

 20 دهند؟گيرند غالباً چه واكنشي نشان ميكه مورد انتقاد قرار ميبرند زمانييافرادي كه از اختلال شخصيت خودشيفته رنج مـ  
  جوييسلطه) 4  پرخاشگري) 3  تكانشگري) 2  قراريبي) 1

 21باشد، مقدار 2ها و خطاي استاندارد تفاوت ميانگين 5ها كه تفاوت ميانگيندر مقايسه ميانگين دو گروه مستقل در صورتي ـF كدام است؟  
1 (/2 5  2 (/4 25  3 (/6 25  4 (1  

 22 متغير تصادفيـx اي است كهداراي توزيع دوجملهk kP(X k) ( / ) ( / )
k

 
  

 
22 3 7 

    ميانگينXكدام است؟  

1 (/ 5  2 (6  3 (14  4 (/ 21  

 23 توان انتخاب كرد؟عضوي مي 3گيري تصادفي ساده بدون جايگزيني، چند نمونه عنصري با استفاده از روش نمونه 8از يك جامعه ـ  
1 (24  2 (48  3 (56  4 (82  

 24در آزمون فرض ـH :  كه انحراف استاندارد جامعهدر صورتي 45  1تر است؟باشد در كدام مورد مقدار آماره آزمون بزرگ  
1 (x  4،n  2   2 (x  47،n  25  3 (x  45،n 1   4 (x  5،n  25  

 25كدام مورد درخصوص استفاده از مقادير بحراني براساس توزيع ـZ وtدر آزمون فرض صفر درست است؟  
1 (t تر يا مساويهميشه كوچكZ .2  است (Z تر يا مساويهميشه كوچكt .است  
  است. Zتر ازكوچك t3تر ازهاي با حجم بزرگ) در نمونه4  است. tتر ازبزرگ Z3تر ازهاي با حجم بزرگ) در نمونه3

 26اگر در يك پژوهش آزمايشي نتيجه آزمون تحليل واريانس عاملي برابر ـ( , )F /2 27   باشد، كدام مورد درست است؟ 29
    است. 29) حجم نمونه 2    شود.) فرض صفر رد مي1
H) فرض صفر4  است. 3) تعداد سطوح متغير مستقل 3      1 2   است. 3

 72هاي كمي رابطه بين حجم نمونه در پژوهش ـ(n) و اندازه اثر كدام است؟  
  تر است.تر باشد، حجم نمونه كوچك) هرچه اندازه اثر بزرگ2  دار خواهد بود.هاي كوچك معني) اندازه اثر كوچك در نمونه1
  ) حجم نمونه و اندازه اثر مستقل از هم هستند.4  شود.تر مي) با افزايش حجم نمونه اندازه اثر بزرگ3

 28در تحليل مسير اثر كل ـX برY برابر با/ 4 و برM برابر با/ 6  است. همچنين اثرM برYبرابر با/ 3  است. اثر مستقيمXبرY كدام است؟  
1 (/ 1  2 (/ 3  3 (/12  4 (/ 22  

 29با فرض ـ xyH :  اي ميان ضريب همبستگي و توان آماري آن وجود دارد؟طهچه راب  
  ) منحني ناوديسي4  ) منحني طاقديسي3  ) معكوس2  ) مستقيم1

 30بين با متغير ملاك بيشتر است؟در كدام مورد قدرت ارتباط متغيرهاي پيش ـ  
1 (ˆ(y y)   2  2 (ˆ(y y)   2  3 (ˆ(y y)    4 (ˆ(y y) n     
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كنند. گرچه او باور داشت كه خاطرات  فيخود را تعر يميخواست خاطرات قديها ماز آن ماران،يب تياز شخص يآگاه يآدلر برا» 2«ـ گزينه 17
دارند.  ياكنندهنييخاطرات تأثير تع نيگذارند، اما معتقد نبود كه ايم اريدر اخت مارانيب يسبك زندگاز  افتني يآگاه يبرا را ييهاشده، سرنخيادآوري
ها را آنتا  كننديم يبازساز يرا طور دادهايندارد. افراد رو يتيهستند، اهم يپردازلايخ كاملاً ايمطابقت دارند  ينيع تيواقع شده با يادآوري اتيتجرب نكهيا

  .دارند، هماهنگ سازند انيشان جريكه در زندگ يبا موضوعات
 يرا برا ييهاسرنخ ات،يتجرب نيها از اآن يهماهنگ هستند و گزارش ذهن مارانيب يفعل يبا سبك زندگ شهيهم يميداشت كه خاطرات قد ديتأك آدلر

  گذارد.يم اريها در اختآن يفعل يو سبك زندگ ييشناختن هدف نها
  

و كهن الگوها  يكودك اتيتوسط تجرب ياتواند تا اندازهيم تيموافق بود كه شخص او. نداشت انهيجبرگرا دگاهيانسان د تيماه در مورد ونگي»  2«ـ گزينه 18
  . رديگيسرچشمه م هيسا ياز كهن الگو ي)ختگيخودانگي (وجود دارد كه دوم يختگياراده آزاد و خودانگ يبرا ييشود. جا نييتع

  

  عبارتند از: يريادگي هيهب به نظردونالد خدمات مهم »  4«ـ گزينه 19
  و رفتار برگرداند.  يريادگيرا به مطالعه  يكيولوژيزيف يهازميمكان يبررس ـ1
پژوهش  ياديمقدار ز يرا برا نهيبخشد و زميبه او م زشيپرداز انگهين نظررا به عنوا يمهم گاهيجا ،ي سطح بهينهختگيبرانگ هيهب در مورد نظر قيتحق ـ2

  كند. يآماده م زشيعملكرد و انگ نيدرباره ارتباط ب
  .داشته است يريادگيبر پژوهش در  يمهم ريتأث ،يحس تيپژوهش هب در مورد محروم ـ3

  

مشاهدات . ها و مشاهده رفتار همبسته و در ارتباط بوده استپرسشنامه ريسا نمراتبا  يفتگيخودش نهيشده در زم انجام قاتيتحق نيشتربي » 3«ـ گزينه 20
افراد  پژوهشي نشان داد كه ،دهنديپاسخ م ريتحق اي تخجال ،با خشمشان، نفس عزتبه  ديتهد ايدر پاسخ به انتقاد  فتگانينشان داده است كه خودش ينيبال

كه شكست پس از  يبه خصوص زمان ؛واكنش نشان دادند يشتريدر برابر شكست با خشم ب بالا در مقايسه با افراد با خودشيفتگي پايين، يفتگيخودش يدارا
ه شكست خود ب هيو در توج كننديبرخورد م يطلببا جاه شتريخود ب ييبه توانا تياغلب در نسبت دادن موفق فتهيافراد خودش .افتدياتفاق م تيموفق

  .پردازنديم گرانيسرزنش د

  
  آوريم:  را به دست مي  tها تقسيم بر خطاي استاندارد تفاوت، مقدار كه عبارتست از تفاوت ميانگين tطبق فرمول آزمون  »3«ـ گزينه 21

 
x x

x x
t /

S 


  

1 2

1 2 5 2 52   

رابطه Fو tدانيم كه بين همچنين مي
w w( ,df ) (df )F t 2

F   با: برابر است Fبرقرار است بنابراين مقدار  1 ( / ) / 22 5 6 25         
  

  هاي صورت سؤال داريم: اي و طبق دادهطبق فرمول توزيع دو جمله »2«ـ گزينه 22
k x

x n x

( / ) ( / )
k

n , ( p) / , p /
n

p ( p)
x





 
 
      
 

 
 

22 3 7
2 1 7 3

1


  

    

np   دهيم:قرار مي (np)هاي به دست آمده را در فرمول ميانگين توزيعداده /  3 2 6   
  

  شيء داريم:               n ء از شي kطبق فرمول تركيب و انتخاب  » 3«ـ گزينه 23
n! ! ! !

k!(n k)! !( )! ! !

  
  

 
8 8 8 7 6 5

3 8 3 3 5 ! !3 5
 


8 7 6
 3 2 1

 56  
  

  ) خواهد شد:4ها را در فرمول آزمون تك نمونه قرار دهيم بيشترين مقدار آماره مربوط به گزينه (چنانچه مقادير گزينه »4«ـ گزينه 24

/

) / )

/x
Z

) ) /
n

 

       


        



45 1

4 45 5 47 45 21 7 1 2 11 1 1 1
14 14 52 25

45 45 5 45 53 4 2 51 1 1 1
1 51 25




   
 

    
 
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جدول با همان Zاستخراج شده از جدول از t با يك سطح اطمينان معين، مقدار t هاياست چون در آزمون Zاز آزمون  ترقوي tآزمون  »2«ـ گزينه 25
تر خواهد بود. هنگامي كه جدول براي رد فرض صفر بزرگ tچه درجات آزادي كوچكتر شوند، مقدار  هر tهاي تر است. در توزيعسطح اطمينان بزرگ

3درجات آزادي به  رسد بين توزيع ميt و Zشود.اختلاف زيادي مشاهده نمي  

  
  فرمول درجه آزادي عبارتست از: »3«ـ گزينه 26

                                                   b
(k ,N k) ( , )

W

k kMS
F F /

N k N NMS 
   

           
1 2 27

1 2 329 27 3 27 3


  

  برابر است با تعداد سطوح متغير مستقل.k مقدار

  
  اندازه اثر اين است كه  همواره مستقل از حجم نمونه است. هاييكي از مزيت »4«ـ گزينه 27

  

بين بر متغير ملاك چه مقدار مربوط به اثر مستقيم و دهد از ميزان اثر متغير پيشهاي تحليل مسير اين است كه نشان مييكي از ويژگي» 4«ـ گزينه 28
ي اثر كل است. اثر غير مستقيم از ضرب ضرايب غير مستقيم به . جمع اثر مستقيم و اثر غير مستقيم نشان دهندهچه مقدار مربوط به اثر غير مستقيم است

كنيم تا اثر كنيم و از اثر كل كم ميرا ضرب مي Yبه  Mو ضريب مسير  Mبه  Xآيد. در اين سؤال براي محاسبه اثر غير مستقيم ضريب مسير دست مي
  مستقيم به دست آيد:

/ / /  6 3 18  غير مستقيم اثر  
/ / /  4 18 22  اثر مستقيم  

  

بين شدت ضريب همبستگي و معناداري آزمون ضريب همبستگي رابطه مستقيم  »4«ـ گزينه 29
ماري افزايش آوجود دارد. از طرفي با افزايش مقدار آماره آزمون معناداري همبستگي، توان 

به اينكه شدت ضريب همبستگي به صورت يك  (احتمال رد فرض صفر درست). با توجه يابدمي
   اش با توان آماري نيز به صورت ناوديسي خواهد بود.نمودار ناوديسي است بنابراين رابطه

  
  

  

  

ي چه فاصلهرگرسيون چنان بيني شده است. با توجه به تعريف خطي نمرات پيشنشان دهندهŷي نمرات مشاهده شده ودهندهنشان y »1«ـ گزينه 30
شويم كه اين مجموع كوچكتر از مجموع كم و سپس آن را مجذور كنيم، از طريق مجموع مجذورهاي محاسبه شده متوجه ميyرا از محورŷهر نمره

ر باشد، قدرت ارتباط بيني شده و متغير ملاك برابر صفاست. چنان چه مجموع مجذور تفاوت نمرات پيش yهاي هر خط ديگري تا محورمجذور فاصله
  شود.بيني دقيق انجام مي) است و پيش- 1يا  1تر است. به عبارت ديگر همبستگي كامل (بين و ملاك از همه بيشتر و كاملمتغيرهاي پيش

  
افسرده از ميانگين جامعه بيشتر خواهد بود، چون در ابتدا چون مداخله اثربخش بوده است، بنابراين ميانگين قبل از مداخله در اين گروه  »2« گزينه ـ31

  گروه افسرده انتخاب شده است.
  

  راهبردهاي تركيبي عبارتند از: »1«ـ گزينه 32
  هاي كمي در مرحله دوم كه خود دادههاي كيفي در مرحله اول و به دنبال آن گردآوري و تحليل ـ راهبرد اكتشافي متوالي: شامل گردآوري و تحليل داده

  شوند.براساس نتايج كيفي مرحله اول بنا نهاده مي
هاي كيفي در مرحله دوم كه خود هاي كمي در مرحله اول پژوهش و به دنبال آن گردآوري و تحليل دادهـ تبيين (توضيحي) متوالي: گردآوري و تحليل داده

  شوند.ه ميبراساس نتايج كمي مرحله اول بنا نهاد
كند تا همگرايي، كند و سپس دو پايگاه اطلاعاتي را با هم مقايسه ميـ سه وجهي همزمان: پژوهشگر هر دو  نوع داده كيفي و كمي را همزمان گردآوري مي

  تفاوت يا پيوند بين آنها را تعيين كند.
  

  كند.اي، عضوي از يك شبكه اجتماعي، عضو ديگر را معرفي مياي يا زنجيرهشبكهگيري گلوله برفي، در نمونه »3«ـ گزينه 33
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 60كند؟شدن در سيستم شنوايي را بهتر توصيف ميبيكدام مورد، جان ـ  
  ) سيستم شنوايي، كاملاً متقاطع است.1
  كند.) هر گوش، اطلاعات را به نيمكرة همسوي مغز ارسال مي3

  كند.) هر گوش، اطلاعات را به نيمكرة مقابل مغز ارسال مي2
  كنند.) هر دو گوش، اطلاعات را به هر دو نيمكرة مغز ارسال مي4

 61فردي خودش صحبت كند و يك بار واقعيت را بگويد و بار ديگر دروغ بگويد، كدام گـروه در تشـخيص واقعيـت، بهتـر عمـل       اگر در يك فيلم، ـ
  خواهند كرد؟

  ها) هنرپيشه1
  ) افراد دچار آسيب نيمكرة چپ3

  ) افراد بهنجار داراي هوش بالا2
  ) افراد دچار آسيب نيمكرة راست4

 62صورت كلامي شرح دهند؟كنند، بهتوانند آنچه را با هر دو دست احساس ميه از افراد زير، ميكدام گرو ـ  
  ها قطع شده است.) رابط قدامي آن1
  اند.اي به دنيا آمده) بدون جسم پينه3

  ها قطع شده است.) رابط هيپوكامپ آن2
  ها بعداً قطع شده است.اي آن) جسم پينه4

 63بسته به فعاليت كدام سمت مغز است؟سياليت كلامي، وا ـ  
  ) ورنيكه1
  پيشاني) قشر پيش3

  ) مسير كماني3
  حركتي پيشاني) قشر حركتي و پيش4

 64رفتار جنسي، ـ تأثير كدام ساختار مغزي قرار دارد؟تحت  
  سيستم ليمبيك) 4  ايلب آهيانه) 3  لب پيشاني) 2  لب گيجگاهي) 1

 65شوند؟ر دورة نوجواني، دچار تغييرات بيشتري ميكدام ساختارهاي زيرقشري د ـ  
  ) هستة آكامبنس ـ آميگدال ـ هيپوكامپ1
  ايهاي قاعده) شكنج كمربندي ـ آميگدال ـ عقده3

  ) هستة آكامبنس ـ آميگدال ـ هيپوتالاموس2
  ايهاي قاعده) هستة آكامبنس ـ آميگدال ـ عقده4

 66كدام ساختار نقش حياتي دارد؟اي،ي آيينههاخواني براساس نوروندر فرايند ذهن ـ  
  لب گيجگاهي) 4  پيشانيقشر پيش) 3  هيپوكامپ) 2  آميگدال) 1

 67خيل است؟هاي اجتماعي دم لمبيك، در پردازشكدام ساختار سيست ـ  
  ايهاي قاعدهعقده) 4  شكنج كمربندي) 3  هيپوكامپ) 2  بادامه) 1

 68براساس نظرية حساسيت به تقويت ( ـRSTاعتياد حاصل كدام مكانيسم است؟ ،(  
 )BISفعالي سيستم بازداري رفتار () بيش1

  )BASساز رفتار () فعاليت كم سيستم فعال2
  )BIS) بر سيستم بازداري رفتار (BASساز رفتار () تسلط سيستم فعال3
  )BASساز رفتار () بر سيستم فعالBIS) تسلط سيستم بازداري رفتار (4
 69تكرار كند؟ گوييمتواند كلماتي را كه ما ميشود، بيمار نميهاي بين ناحيه ورنيكه و بروكا ايجاد ميفازي كه به علت قطع رشتهم نوع آدر كدا  ـ  

    گذارينام )4   ديزارتري )3   آنارتري )2  هدايتي) 1

 70بينايي سمت راست قرار دهيم و فرد نتواند شيئي را كه در ميدان طور همزمان و با هم در ميدان بينايي راست و چپ بيمار قرار اگر دو شيء را به ـ
  ديده كدام است؟د و از آن نام ببرد، نوع آسيب و منطقه آسيبدارد، ببين

  سري راستخفيف ـ پسِ) 4  سري چپخفيف ـ پسِ) 3  اي چپشديد ـ آهيانه) 2  سري راستشديد ـ پسِ) 1
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 ريمس ـ يصـل ا ريگـردد، هرچنـد كـه مس ـ   يراست و چپ منتقل م ـ مكرهياز هر گوش به هر دو ن اميپ يعنيباشد، يدو طرفه م ييشنوا ريمس»  4«ـ گزينه 60
 يدارد. با توجه بـه فرافكن ـ  يشتريب تيمتقاطع اهم يآن است كه راه عصب نيو افراد سالم مب مارانيب يبر رو يآزمون شنود دو گوش جيباشد. نتايمتقاطع م

صورت متقـاطع و  ا از هر دو گوش بهر يداريها، اطلاعات شناز راه كيشود، چرا كه هر ينم يها منجر به كراز راه يكيدر  بيآس ،يداريدستگاه شن انبهدو ج
  دهد.يمتقاطع انتقال مريغ

  
و  يقياز جمله موس يركلامياطلاعات غ ديو ادراك و تول ييو فضا يو پردازش اطلاعات بصر ريدر تفس يراست مغز انسان نقش مهم مكرهين»  3«ـ گزينه 61
 رادتوان انتظار داشت در افيم نيتظاهرات و زبان بدن نقش دارد. بنابرا نيچهره و بروز ا يجانيدر فهم تظاهرات هراست  مكرهين نيچهره دارد. همچن انيب

 يجانيبه زبان بدن و حالات ه شترياز دروغ با توجه ب تيواقع صيشود، تشخيم شتريآنها ب راست مكرهين تيچپ كه در اثر آن فعال مكرهين بيمبتلا به آس
  ام شود.چهره، بهتر انج

  
راست  مكرهيطور معمول توسط نباشند، اگرچه بهيم فيقابل توص ريشوند، غينم دهيراست د ديد دانيموجود در دست چپ كه در م اءياش»  3«ـ گزينه 62
 43مقابل و از آنجا به هر دو منطقه  مكرهيودمن در نبر 3و  2، 1به مناطق  يعصب انيها، نخست جردست يلمس زيداده شوند. به هنگام تما صيتشخ حيصح
 يحركتشيو پ يو از آنجا ارتباط با كورتكس حركت ابدييراه م ياحدقه يشانيطرف همسو و قطعه پ يجگاهيهمسو و دگرسو و سپس به قطعه گ فطر

و در  كند دايانتقال پ گريد مكرهين 43به منطقه  مكرهين كي 43ه تواند از منطقيدوپاره مغز، اطلاعات نم مارانيگردد. در بيجهت انجام واكنش برقرار م
دو دست لمس كنند. افراد  آنها را با هر ديبا اءيشناخت اش يماند، لذا افراد دوپاره مغز برايم يمقابل دست، محدود باق مكرهيآموخته شده در ن زيتما جه،ينت

   طرف صورت گرفته باشد. كيدر  يريادگيدهند، اگرچه  زييمرا ت اءيصورت مجزا اشتوانند با هر دو دست بهيسالم م
  

 يجانب يگردد. منطقه بروكا تكامل منطقه شكميم سيزبان است كه باعث تكلم سل يانيچپ قرار گرفته و بخش ب يشانيمنطقه بروكا در پ»  4«ـ گزينه 63
شود. يمكمل انجام م يو حركت يحركتشيپ هيباشد كه توسط ناحيم دهيچيحركات پ ازمنديگفتار ن ديلو منطقه مكمل زبان است. تو يحركتشيكرتكس پ

كامل  يموجب لال هيناح نيا بياست و آس يصدا الزام ديتول يمكمل برا يحركت هيبرد. ناحيبهره م يطيمح يهاگفتار از نشانه يبرا يحركتشيپ هيناح
  باشد.يصدا نم ديادر به تولحالت فرد ق نيكه در اشود، چرايم

  
و  يقشر ياجزا يدارا كيمبياست. دستگاه ل يجنس يو مسئول عواطف و رفتارها دهديم ليرا در مغز تشك يدو حلقه جفت كيمبيل ستميس » 1« ـ گزينه64
   يجسم پستان كس،ي(شاخ آمون)، فورن پوكامپي)، هوارهيادامه)، سپتوم (د(ب گداليآم :ند ازاعبارت كيمبيل يرقشرياجزاء ز نيتراست. مهم يقشرريز

در لوب  كيمبيل يقشر يباشند. اجزاي) ميارهي(جز نسولايا هي) و ناحي(كمربندنگولايآن شكنج س ياجزاء قشر نيتر) و هسته آكومبنس و مهميباد يلاري(مام
مغز  يهامكرهيبا ن گرشيد و بخش هيپا يهااز آن با گره يكه بخش ستميس نيو حافظه است. ا يريدگايمركز احساسات،  ك،يمبيل ستميقرار دارند. س يجگاهيگ

 پوتالاموسيبه تالاموس و ه يارتباط يهاراه يدارا كيمبيل ستميدارد. س تيو رفتار اهم يجانيه يهااز جنبه ياريبس ييادي(تلانسفال) رابطه دارد، در پد
  .دارد يثرؤنقش م يو كنجكاو يجنس يرفتارها اء،ياش يهايژگيو ييشناسا ،ياز پرخاشگر ييهاجنبه انه،يوجصلح يو در رفتارها باشديم
علاوه بر پاسخ اعلام شده سازمان رسد يبالا به نظر م حاتيبا توض يول ،است حيپاسخ صح زين يجگاهيدارد. هرچند لوب گ حيال دو پاسخ صحؤس نيا

  باشد. يترپاسخ مناسب )4( )، گزينه1يعني گزينه ( سنجش
  

شـوند.  يم ـ راتيي ـتغ نيشتريدچار ب يهستند كه در دوره نوجوان يقشرريز يجزء ساختارها ياقاعده يهاو عقده گداليهسته آكامبنس، آم»  4«ـ گزينه 65
مغز در كنترل  ياصل يهااز هسته گداليشود. آميم راتييرشد و تغ نيترشيدچار ب يمغز است كه در دوره نوجوان يقشر ياز ساختارها زين يشانيپشيلوب پ

 جـه يدهـد، در نت يطور ناخودآگاه به بدن خبـر م ـ خطرناك را به ايو  زيانگجانيامن، ه تيوضع گدالينوجوانان نقش دارد. آم يخشم، ترس و احساسات جنس
ــالعمــل غعكــس ــ يارادري ــ راتييــتغ جــهيجــوان وجــود دارد، نتكــه در عملكــرد نو يدارد. تفــاوت يرا در پ    يشــانيپ شيباشــد. قشــر پــيمــداوم در آن م

نوجوانان  ليدل نيدارد. به هم يشتريتسلط ب يطور كامل رشد نكرده، پس مغز عاطفهنوز در ساختار مغز نوجوانان به مغز) زيرو برنامه رندهيگمي(بخش تصم
  ند. كنيبرخورد م يعاطف شتريدر هنگام مواجهه با مسائل ب

  
توانند يم يآگاه نياز ا ،يسازهيبيش نديفرا اي يريگنقش قيخودشان آگاهند و از طر يذهن يهااز حالت انهيگراكودكان به صورت درون»  2«ـ گزينه 66
كنند كه تصور يم ينيبشيصورت پ نيعمال خود را به اكودكان ا ،يسازهيشب دگاهيافراد استفاده كنند. بر طبق د ريسا يذهن يهااستنباط حالت يبرا
خود كودك  انهيگرادارد، نقش تجربه درون تياهم يسازهيشب دگاهيكردند. آنچه در ديرا داشتند، چگونه عمل م گريفرد د اليكنند اگر آنها باورها و اميم

 ايتجربه  قياست كه از طر ياطلاعات يمنبع تمام پوكامپيكند. هيخودش درك متجربه  قيرا از طر يروانشناخت ميكودك مفاه دگاه،يد نياست. مطابق با ا
است كه در  پوكامپيدارند، اما عملكرد آنها به واسطه ه ييبالا اريدر سطح كرتكس تراكم بس يانهيآ يهانورون نكهي. با اميابييبه آن دست م ينگردرون

  شود.يم يدهمشخص جهت يريبه مس ،يو رفتار يشناخت ،يجانيه يهاستميس نهيزم
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مركز ترس، اضطراب، استرس و  گداليكند. آميم نييرا تع يجانيباشد كه شدت و نوع واكنش هيم يجگاهيلوب گ ري(بادامه) در ز گداليآم»  1«ـ گزينه 67
 گداليبالا باشد، آم ديرا برآورد كند، اگر سطح تهد ديدائماً سطح تهداست كه  نيا گداليآم فهيباشد. وظيذات هستند م انتيص يهاجانيخشم كه ه

دهد كه يها نشان مپژوهش يبرخ جيكند. نتايكمك م يچهره و پردازش ترس به پردازش اجتماع يحالات عاطف رياست و با تفس ياز مغز اجتماع يتقسم
  دارند. يتردهيچيتر و پبزرگ ياجتماع يهاتر، شبكهبزرگ گداليبا حجم آم يافراد

  
سه نظام  نيا ريثأترفتار) وجود دارد و رفتار جاندار تحت يبازدار ز،يجنگ و گر ،يكي(نزد جانيگانه هدر پستانداران نظام سه ياز نظر گر»  3«ـ گزينه 68
ت و بروز رفتار يباعث تقو ،يكننده منفتيحذف تقو اياشد و در اثر ارائه پاداش بيرفتار است كه همواره فعال م يسازهمان نظام فعال يكيباشد. نظام نزديم
مثل  ييهايژگيدارد و و تيحساس نديخوشا يرفتارها هينظام به كل نينقش دارند. ا پوتالاموسيه ي) و بخش طرفوارهينظام، سپتوم (د نيشود. در ايم

  با آن در ارتباط است. يادياعت يو رفتارها يريخطرپذ ،يتكانشگر ،يشياندمثبت
  

اختلال، فرد قادر به تكرار  نيو بروكا است. در ا كهيورن نيرابط ب ،يشود. راه كمانيم جاديا يراه كمان بيدر اثر آس يرسانش اي يمركز يآفاز»  1«ـ گزينه 69
را درك  تارتوانند راحت صحبت كنند و گفيافراد م نيشود. ايبه بروكا منتقل نم كهياز ورن يباشد، چون اطلاعات به آسانيشده نم دهيكلمات شن عيسر

  اختلال دارند.  داًيو تكرار كلمات شد اءياش يگذاردر نام يكنند ول
قطع شده باشد.  يانشيلغت در قشر پ يحركت ريو تصو يجگاهيگ ـ ياانهيلغت در قشر آه يادراك ريتصو نياختلال، ارتباط ب نيرسد كه در ايبه نظر م

  .ستندين يو ساختگ يقادر به تكرار كلمات فاقد معن يتكرار كنند ول دنيشن زرا بعد ا يمعن يتوانند كلمات دارايافراد م نيا نيهمچن
  

 خفيف ضايعات در. دارد وجود ضايعه مقابل طرف ددي ميدان در همنام نابينايي نيمه قشري، چه و عمقي چه سري،پس قطعه ضايعات در»  3«ـ گزينه 70
 ميدان چپ طرف در هم و راست طرف در هم را شيء يك بيمار و باشد نداشته جود بينايي ميدان در اختلالي ظاهراً است ممكن مغز، سريپس قطعه
 دارد قرار ديده صدمه بينايي ميدان در كه را شيئي بيمار هيم،د قرار چپ و راست بينايي ميدان در هم با همزمان را شيء دو اگر ولي. نمايد شناسايي بينايي
 ضايعه اگر و چپ بينايي ميدان براي غفلت پديده باشد، راست نيمكره سري پس قطعه در ضايعه اگر بنابراين. بردنمي نامي آن از و دهد مي قرار غفلت مورد
  افتد.مي اتفاق راست بينايي ميدان براي غفلت پديده باشد، چپ سريپس قطعه در
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